7. Sinif
Matematik

Cember ve Daire

Sekildeki O merkezli gemberde m(A/O\B) =70° oldugu-
na gére m(ACB) kag derecedir?

A) 35 B) 70 C) 110 D) 140

oG
Sekildeki O merkezli gemberde m(AOB) = 135° oldu-
guna gére m(ACB) kag derecedir?

A) 135 B) 175 C) 215 D) 225

C

Sekildeki O merkezli gemberde m(ACB) =50° oldu-

guna gore m(OAB) kag derecedir?
A) 50 B) 65 C) 70 D) 75

Sekildeki [AB] caph ve O merkezli gemberde

m(I)/aB) =105° ve m(DCA) = 3x olduguna gore x kag
derecedir?

A) 25 B) 50 C)75 D) 100

Yarigaplarinin uzunluklari farki 5 cm olan gemberlerin
cevre uzunluklar farki kag santimetredir?

(7 yerine 3,14 aliniz.)

A) 26,2 B) 28,4 C)31,4 D) 32,2

Bir tekerlek iki tam tur déndiginde 180 cm yol aliyor.

Bu tekerlegin yarigapinin uzunlugu kac¢ santimetre-
dir? (m yerine 3 aliniz.)
A) 30 B) 25 C) 15 D) 10

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. SInif
Matematik

Cember ve Daire

~a -

Sekilde, yaricapinin uzunlugu 5 cm olan O merkezli daireden,
alani 15 cm? olan bir daire dilimi kesilerek cikariimistir.

Buna gore cikarilan bu daire diliminin merkez agisi-
nin 6lgusu kag derecedir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 72 B) 75 C) 82 D) 85

9cm

A

Sekildeki O merkezli daire diliminde |OB|=9cm ve
‘KE ‘ = 18 cm olduguna gore m(AOB) kac derecedir?

(1 yerine 3 aliniz.)

A) 100 B) 120 C) 130 D) 150

Sekilde O merkezli [OC] yarigapl daire diliminden [OA]
yarigapli daire dilimi kesilerek ¢ikariimistir.

|OC| = 9 cm ve |AC| = 3 cm ve m(AOB) = 120° oldu-

guna gore kalan boyali bélgenin ¢evresinin uzunlugu
kag santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 12 B) 18 C) 30 D) 36

10.

1.

12.

Sekildeki A merkezli iki daireden birinin yarigapinin uzun-
lugu 2 cm, digerinin yarigapinin uzunlugu 5 cm’dir.

Buna gore boyali boélgenin alani kag santimetrekare-
dir? (7 yerine %almlz.)

A) 48 B) 60 C) 66 D) 72

12 cm

A B
Sekilde ABCD karesi ve A merkezli geyrek daire dilimi ve-
rilmistir.
Karenin bir kenarinin uzunlugu 12 cm olduguna gore
boyali bolgenin alani kag santimetrekaredir?

(1 yerine 3 aliniz.)

A) 108 B) 72 C) 36 D) 18

4 cm

30°

O
B

Sekildeki O merkezli daire diliminde m(AOB)=30° ve
| AB | = 4 cm dir.

Buna goére bu daire diliminin alani ka¢ santimetreka-
redir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 16 B) 24 C) 36 D) 48
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